
26. 11. 2015 
Oznamy 
Pán Vankó z Tešedíkova predáva na miestnom trhovisku:  
- paradajky, papriku, reďkovky, jablká, hrozno, karfiol, hlávkovú kapustu, cibuľu, cesnak,  
zemiaky, kyslú kapustu, čalamádu, fazuľu, domáci mak, chren, mletú papriku, lúpané orechy 
a iný tovar. 
 
V piatok 27. 11. 2015  príde do nášho mesta  predajca sadbových a konzumných zemiakov z 
Českomoravskej vrchoviny firma OVOIMONT.  
V ponuke budú kvalitné konzumné zemiaky na uskladnenie, kŕmne zmesi, jablká, med, 
cibuľa, džemy a ďalšie.  
Predajca bude zároveň aj vykupovať vylúskané jadrá vlašských orechov.  
Predaj sa uskutoční na trhovisku o 11,30 h, predajca sa zdrží podľa záujmu občanov. 
 
Pojazdná predajňa mäsa bude v piatok 27. 11. 2015  v termíne od 11,30 h do 13,00 h na 
miestnom trhovisku ponúkať na predaj čerstvé hovädzie a bravčové mäso a mäsové výrobky 
slovenského pôvodu. Hovädzie predné na polievku, hovädzie na guláš, bravčové karé a 
krkovičku bez kosti, bôčik, domáce klobásy, jaterničky, krvavničky, tlačenku, oškvarky, 
bravčovú masť, paštéty domáceho typu a hotové jedlá v polokonzervách ako držková 
polievka, držkový guláš, hovädzie a bravčové mäso vo vlastnej šťave, luncheon meat a 
mäsová zmes na špagety. AKCIA: DRŽKOVÁ POLIEVKA po 2,70 € za kus a pri odbere 
štyroch kusov piaty grátis. 
 
Pozvánka 
ZO Únia žien Jablonica, Okresný výbor Únia žien Senica, Obecný úrad Jablonica poriadajú 
v sobotu 28. 11. 2015 o 15.00 hod v sále domu kultúry „JABLKOVO-ORECHOVÉ 
HODY“ . Pozývame občanov Jablonice a susedných obcí na posedenie a pomaškrtenie si na 
domácich zákuskoch. Vstup je zdarma, za 1 € možnosť ochutnať 4 ks zákuskov podľa 
vlastného výberu, k tomu teplý čaj alebo kávička. 
Povzbudzujeme gazdinky, aby priniesli svoje napečené dobroty, ktoré budú môcť priniesť 
v čase od 13.00 do 15.00 hod. do sály DK aj so svojimi receptami. Pri vstupe pohárik 
orechovice alebo jabĺčkovice. Prídite, ochutnáme a navzájom si vymeníme recepty. 
Do tanca aj na počúvanie až do polnoci nám bude hrať skupina METEOR – Osuské. 
 


